

# 打通交通“大动脉”，畅通经济“微循环”

随着上海全面恢复正常生产生活秩序，浦东国际机场货邮航班量逐步回升。除了机场，高速、高铁、公交和地铁等各路通道也在这个6月逐步恢复到疫情前的状态。

□记者 | 金 姬

6月5日上午，一架从日本东京起飞，载有27吨电子产品、汽车零部件等上海及长三角地区企业复工复产所需原材料的航班，迎着风雨平稳降落至浦东国际机场。24小时值守的上海机场站开通“绿色通道”，迅速为5名机组人员办妥入境边检手续，非接触式完成清舱检查，确保航班快速安全通关。数小

下图：2022年5月19日，上海绕城高速上，大部分车流为集装箱卡车，他们大多往来于各集装箱码头，为城市输送“血液”。

时后，该航班满载100余吨电商产品等生活物资，顺利离港。

随着上海全面恢复正常生产生活秩序，浦东国际机场货邮航班量逐步回升。除了机场，高速、高铁、公交和地铁等各路通道也在这个6月逐步恢复到疫情前的状态。

交通物流是市场经济的经脉，也是民生保障的重要支撑。如今的

上海，复工复产正在有序推进，而交通是“先行官”。

## 上海通则全国通

如果不是因为疫情，很多人可能很难深切地意识到，上海在全国物流体系中的重要性如此突出。

